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Г. Бердск 2020 год
Время проведения: начало, середина учебного года (ноябрь-январь).
Продолжительность: 1-1,5 часа
Форма проведения: практикум
Цели: Развивать у родителей представление как при помощи игры можно легко подготовить ребенка к обучению в школе. Познакомить с инновационной технологией развития познавательных способностей детей 3-7 лет «Лабиринты игры В.В Воскобовича»
План проведения
1. Вступительное слово;
2. Выступление психолога на тему «Подготовка ребенка к обучению в школе»;
3. Теоретический блок: использование пособия «Теремки-Ларчик» при обучении грамоте;
4. Практический блок: использование игровых пособий В. В. Воскобовича при подготовке к школе;
5. Подведение итогов. Принятие решения.

ХОД  МЕРОПРИЯТИЯ

I. Подготовительный этап
1. Подготовка материалов к выставке «Развивающие игры В. В. Воскобовича» («Коврограф-Ларчик», «Теремки-Ларчик», «Игровизор», «Квадраты Воскобовича» и др.);
2. Организация пространства для проведения «Мастер- класса»;
3. Подготовка и печать памяток для родителей «Развивающие игры В. В. Воскобовича»;
4. Подготовка образцов заданий: графический диктант, симметричное рисование для мастер-класса.
II. Организационный этап
Родители входят в зал, рассаживаются по местам. Перед началом собрания родителям раздаются памятки «Развивающие игры В. В. Воскобовича».
III. Теоретический этап
Ведущий(Воспитатель): Добрый вечер, уважаемые родители! Мы очень рады вас видеть! Наша сегодняшняя встреча посвящена подготовке ребенка к обучению в школе и развитию познавательной активности в целом. В начале нашего собрания мы пригласили выступить перед вами психолога нашего детского сада Власенко Марину Алексеевну. Предоставим ей слово.
IV. Практический этап
Ведущий(Воспитатель): 
V. Заключительный этап


